

Чтобы герои жили вечно

Военно-патриотический клуб «Ястреб» принял участие в гражданско-патриотической акции



Она состоялась в Екатеринбурге на площади Российской Армии у мемориального комплекса «Черный тюльпан» и в патриотической акции «Письмо солдату». Цель акции – сохранение памяти о погибших в Афганистане, на Се-

верном Кавказе, в Таджикистане и других локальных войнах и военных конфликтах. – Участвуя в данной акции, мы еще раз обращаем внимание общества, на то что необходимо держать «равнение» и чтить память о тех, кто

ценной своей жизнью, выполнив поставленные задачи по защите Отечества, «шагнул в бессмертие», что гибель каждого из них была не напрасной и память о них живет в наших сердцах, – говорят в ВПК «Ястреб». – Пока каждый из нас

помнит и чтит подвиг героя (родственника, знакомого или земляка) – участника боевых действий, погибшего или пропавшего без вести в районах боевых действий на территории Афганистана, Северного Кавказа, Таджикистана

и в других «горячих точках», выходя на площадь Российской Армии к мемориальному комплексу «Черный тюльпан» с его фотографией, они будут жить вечно.

Военно-патриотический клуб «Ястреб» с портретами арамилских ребят – Александра Пинигина, Сергея Вилисова, Юрия Ковалек, Валерия Катаева – в составе батальона «Юг» принял участие в церемонии возложения цветов с соблюдением всех воинских ритуалов.

– От имени семей

погибших военнослужащих, выражаем огромную благодарность организаторам гражданско-патриотической акции «Равнение на подвиг» за память о наших родных и близких и Муниципальному казенному учреждению «Управление зданиями и автомобильным транспортом администрации Арамилского городского округа» за возможность участия в таких акциях.

Текст и фото: Татьяна Ковалек

Жизнь как подвиг

Надежда Никифоровна Гусева отметила свой 90-летний юбилей

Со знаменательной датой ее пришли директор ГАУ «КЦСОН Сысертского района» С.В. Кожеников и представители Совета ветеранов города Арамил.

Сергей Владимирович зачитал и вручил поздравление президента Владимира Владимировича Путина.

– Уважаемая Надежда Никифоровна! От души поздравляю Вас с юбилеем. Вы с честью прошли через тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны, своим трудом создавали богатства и мощь страны. И через годы несете любовь к Родине, веру в правое дело. Подвиг вашего поколения – поколения победителей – будет жить в веках, объединять наш народ во имя больших созидательных целей. Желаю Вам бодрости духа и благополучия, – сообщается в поздравлении.

Совет ветеранов города Арамил также тепло поздравил юбиляршу с круглой датой и вручили ей цветы и подарки.

Жизнь Надежды Никифоровны – настоящий подвиг. Она родилась на хуторе Быстрая Клетнянского района, ныне – это территория Брянской области. Все

лишения, выпавшие на ее долю, трудно передать словами: это и годы голода, и раскулачивание, и скитание. Затем война, оккупация, расстрел отца немцами за связь с партизанами, арест его вдовы и дочери, концлагерь, избиение... И все эти тяжелейшие испытания свалились на маленькую девочку!

Но трудности не сломили характер, а наоборот, научили ценить жизнь и каждый прожитый день. Надежда Никифоровна никогда не боялась тяжелого труда: куда бы ее ни забросила судьба, она не просто отдавала себя работе, но и была общественницей, избиралась депутатом, уличкомом, была председателем Совета ветеранов РАЙПО и членом актива Арамилского совета ветеранов. Никогда не боялась выражать свое мнение и всегда поддерживала других, всегда служила образцом преданности своему делу, выдержки и терпения.

За многолетний добросовестный труд Надежда Никифоровна была награждена многочисленными грамотами и получила медаль «Ветерана труда», а в 2005 году ей было присвоено звание «Почет-

ный житель города Арамил».

Юбилярша богата не только наградами, самое главное ее достижение – большая дружная семья: 68 лет рядом с ней был любимый муж Анатолий (к сожалению, он уже ушел из жизни), дети – их у нее 4 (три дочери и сын), внуки – их 10, и три правнука, которые радуют ее своими успехами и часто навещают.

Надежда Никифоровна многое повидала за свою долгую беспокойную жизнь – жизнь целого поколения, но всегда была и остается творческим человеком. Всегда она занималась рукоделием и часто принимала участие во всех выставках. Кроме того, пишет стихи и прозу: про ставший ее второй малой Родиной город Арамил, войну, родной Урал.

Кроме того, Надежда Никифоровна также провела большую исследовательскую работу и написала книгу «Одна на всех Победа» об арамилцах ветеранах ВОВ и тружениках тыла, трилогию о своей жизни и многое другое.

– Надежда Никифоровна и сегодня помогает мудрыми советами, вдох-



новляет нас своей удивительной стойкостью и жизнелюбием, она является частым гостем в совете ветеранов, – говорят в организации. – Каждому из нас нужно учиться у людей старшего поколения любви к Родине, сплоченности, мужеству и самоотверженности во имя достижения великой цели. В день рождения желаем Надежде Никифоровне и ее близким крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, долгие лет жизни и всех, земных благ!

Текст и фото: Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамил